

兩場廣州演唱會正式開鑼

香港文匯報訊(記者 胡若璋)5日晚,刀郎巡迴演唱會《山歌響起的地方》廣州站在廣州寶能國際體育演藝中心開唱,廣州「刀迷」(刀郎歌迷簡稱)用一條特製的40米橫幅迎接「刀郎歸來」,提前到場的大批歌迷在場外用大合唱的方式為刀郎演唱會送出各自的「熱力值」,不少網友還變身「野生博主」前往場館做場外直播。記者留意到,刀郎演唱會已成為一個自帶流量的標籤,相信會為國慶廣州的文旅消費再添一把火。

●大批「刀迷」聚集在廣州寶能國際體育演藝中心場外。網上圖片



●演唱會開始前,「刀迷」在場外大合唱。網上截圖



●刀郎廣州演唱會昨晚開唱。

刀郎粵受歡迎

「刀迷」場外開騷

●刀郎演唱會已成為一個自帶流量的標籤。資料圖片

記者瀏覽各個社交平台發現,不少網友紛紛晒出演唱會門票或者訂單截圖。原本480元(人民幣,下同)到1,280元的區間票價,能夠原價購票的幸運觀眾少之又少,紛紛慨嘆「太火了」「搶不到」!有網友花費5,000元購買了一張880元的票;也有網友晒出15,000元的訂單代買到兩張內場票。買到票的網友紛紛表示,搶票全程就像「高手出招」,主打一個「秒罄」驚嚇。而在相關購票平台,「想看」的一欄有超33萬人點讚,大家都期待下一場可以如願入場。

人類的悲歡並不相同,買到票的歌迷歡天喜地,但也有人成了「沒買到票而哭泣的中年大叔」,只能求助網絡上的場外歌迷多發點動態共享演唱會的現場表演。

歌曲為「刀迷」帶來鼓舞

「刀郎演唱會為什麼突然火了」的話題之下,一眾「中流砥柱」的歌迷現身說法:聽刀郎的歌迷,並非都是在「下沉市場」;尤其在廣東,很多「刀迷」如今財力雄厚,可以為喜歡了20年的刀郎買單。很多歌迷本身也有個人的一部「奮鬥史」,因此,刀郎的歌聲和歌詞讓他們有一路同行終至「光明頂」的暢快鼓舞。在有些業內人士看來,刀郎的歌很有勵志效果,在抖音等社交平台得到很好的情感發酵效果。也恰如刀郎所期待的,希望借助這輪主題演唱會向觀眾和歌迷

傳遞心聲:那些真實的民間性情之響,會化為每個時代的山歌。此番,在廣州於5日、6日連開兩場演唱會,刀郎在每場演唱會上唱足28首歌曲。熱門單曲如《衝動的懲罰》《披着羊皮的狼》《情人》《黃玫瑰》等作為兩場的開場曲目,《花妖》《船工號子》《2002年的第一場雪》也成為眾望所歸的安歌曲。目前,刀郎演唱會也官宣了南京站和11月初的澳門站。網上又再次掀起一片蹲守購票的聲浪。

和譚詠麟合作成佳話

20年前,刀郎憑借專輯《2002年的第一場雪》火遍大江南北。他的歌聲曾是內地最為熱門的手機鈴聲,下載量數以億計。「一夜爆紅」的他卻不貪戀名利,而是選擇回歸到自己的創作生活。2006年初他曾「首次復出」,但又在2013年淡出公眾視野。去年7月刀郎帶著新專輯《山歌寥哉》歸來,歌曲《羅利海市》一經發布便引爆「現象級」的討論熱度,歌曲火爆出圈,在海外被改編成多國語言,令全球聽眾一起沉浸在中國風的旋律裏。不過,這一次刀郎繼續他「淡出」的性格再度告別,回歸到個人的3張專輯籌備計劃中,轉身回到「田野工作」的采風創作生活。

對於不少年輕的香港歌迷來說,刀郎或許不是一個很熟悉的名字。不過,在香港樂壇,刀郎也有譚詠麟這樣的資深擁護。譚詠麟曾在內地某綜藝節目中自述,最初在北京街頭聽到刀郎的歌聲就非常喜歡,然後通過朋友聯繫刀郎,還專門飛往新疆邀歌。刀郎也幫譚詠麟寫下了《披着羊皮的狼》這首熱歌,還將成名曲《2002年的第一場雪》的改編權交給了譚詠麟,也就有了後來的粵語版本《講不出的告別》。如今,該首歌曲已成為各平台的「萬人收藏」金曲。刀郎和譚詠麟的互動合作,也被譽為內地和香港歌壇合作的一段佳話,如今再次成為民眾津津樂道的话题。

陳奕迅隔空唱《天下無雙》賀女兒生日

香港文匯報訊(記者 達里)陳奕迅(Eason)《Fear and Dreams 世界巡迴演唱會》杭州站繼上周獲國家隊游泳隊的王長浩、徐嘉余、張雨霏、潘展樂入場支持後,前晚再有泳隊隊員到來支持,包括有孫佳俊、傅園慧、葉詩文和教練吳越。

原來孫佳俊是Eason的忠實歌迷,之前因為要參加全國游泳錦標賽比賽未能欣賞偶像演出,他成功在比賽中贏得金牌,更打破了50米蛙泳亞洲紀錄。由於孫佳俊非常喜歡Eason,他早於今年5月

自行購票到武漢看了Eason的演唱會,前晚又爭取時間捧場,更特別學了一句粵語跟Eason打招呼,說:「你好!我係『孤泳者』孫佳俊!」他跟Eason握手時又激動地表示:「我最喜歡你2012年成都演唱會,唱得特別好。」孫佳俊表示武漢站是他人生第一次看演唱會,他第一次看的演唱會就是Eason,大讚對方的歌聲帶給他很多力量,所以他每天都在聽。Eason也開心地表示也為泳隊成員帶來很多力量,孫佳俊之後將他參加奧運的整套裝備包括泳帽、泳鏡和

泳褲,送給Eason作禮物。Eason跟葉詩文合照就打趣說終於有游泳隊員跟他差不多身高,他站在旁邊不再像個小矮人。而見到「洪荒少女」傅園慧時,Eason又稱會用「洪荒之力」去表演。演出過後,Eason在社交平台發放與國家隊游泳隊成員的合照,並寫道:「很高興又認識到四位新朋友,吳越,葉詩文,孫佳俊和傅園慧。希望你们有好好享受整個旅程,吸取到一些好能量再發放到賽場上!」

另外,前日是Eason女兒陳康堤(包包)的20歲生日,Eason太太徐濠縈分享朋友及歌迷送給包包的生日祝福,以及包包由細到大的可愛影片及照片。雖然女兒前天未有入場看爸爸演出,但Eason也在安歌環節中選唱《天下無雙》,作為送給女兒的生日禮物,場面溫馨。



●陳奕迅與孫佳俊、傅園慧、葉詩文和吳越合影。



●陳奕迅在杭州開唱不忘為愛女慶生。

胡楓每周必見曾孫 長幼共融 耆樂無窮

香港文匯報訊 由國際獅子總會中國港澳303區主辦的「港澳獅子服務月《長幼共融 耆樂無窮》」啟動禮昨日舉行,胡楓(修哥)及何國材獲邀擔任愛心大使,兩人在活動上唱歌。昨日活動共接待700多位長者到場參與,修哥可謂是長者們的開心果,他一出現老友記就已經好雀躍,不斷找修哥合照,而修哥亦好親切,跟老友記合照握手,活力無限。修哥於活動上共唱了兩首歌,當唱《友誼之光》的時候,更叫台下老友記一齊帶動就當做運動。修哥搞笑說:「拍手掌、有福享」,台下老友記就齊齊拍手掌、舉起手「享福」,逸得老友記好開心。修哥表示:「我一見到老友記開心我就開心,所以幾乎每有呢類活動我都係逢請必到。」

談到是次活動主題是「長幼共融 耆樂無窮」,修哥就想起四個曾孫:「佢哋係我心肝寶貝,一見到就好興奮,不斷講I Love You,我真係好感恩有佢哋幾個,一個星期我會見佢哋一次。真係樂無窮。」

修哥有「活力老人」之稱,經常四圍去,他日前剛從泰國旅遊返港,這個旅程玩得好開心,每一日就以食為主,享受很多



●胡楓帶領老友記一齊做運動。



●胡楓及何國材擔任愛心大使。

美食。修哥話要保持活力就要有健康。有些人會很活躍,有些人會收埋自己,他當然是活躍派,所以一定要識得保持身體健康。修哥又計劃開演唱會,問他想再破紀錄嗎?他說:「一切都未知,係有機會再開,因為開演唱會係好開心。(再破世界紀錄嗎?)係呀,希望一直破紀錄就最好。」至於拍劇,修哥稱無綫因為不想他捱夜,所以暫時未有劇集。

另外,何國材在台上自爆已經是75歲長者,台下老友記都話他不像。他說健康有秘訣,就是開心,當一個人開心時候,細胞就會活躍,精神好多。



香港文匯報訊(記者 阿祖)顏米羔、劉威煌及黃洛妍昨晚參與「千人華服賀國慶」活動演出,三人齊穿上華服獻唱。其中唱《中國夢》的顏米羔更是首次與60人中樂團同台表演,他開心地謂是成就解鎖;劉威煌則於台上獻唱《中國人》,身後有大批醒目的小朋友在打功夫。顏米羔一直以來也喜歡中國傳統文化,平日有練字,更喜歡穿華服,劉威煌表示過去少穿華服,但近年不少潮牌亦有加入華服設計元素,因此都有機會穿着。而顏米羔身穿華服拿着紙扇自言恍如回到電影《胭脂扣》的年代,只是沒哥哥張國榮般有型,劉威煌亦表示現場好震撼,因看到全場近千人一同穿華服的場面,並笑稱下次開騷亦可以考慮穿古裝扮大俠,他最想扮楊過,顏米羔開言笑說要做楊過身邊隻鷗。劉威煌更指日前國慶去了尖沙咀現場看煙花匯演,與不少內地及海外遊客一同感受到熱鬧歡愉的氣氛。

當談及負面新聞纏身的鄭梓浩近日又被中學同學爆「溝女史」並指他經常說謊,劉威煌與顏米羔均表示自己小時候同樣試過說謊,威煌又認為人誰無過。

黃洛妍自覺適合穿旗袍

黃洛妍穿上華服行Catwalk之餘,也有邊拉琴邊唱歌,而她小時候曾穿過旗袍,現也想買件高又長旗袍,雖然旗袍比較貼身,但她自覺身形還可以。向來少做模特兒行騷的她覺得其21歲的妹妹更食靚也更適合當模特兒,她平日打扮講求整潔和方便,而原來其妹亦愛唱歌,試過晚飯時一起哼歌感覺很嘈,她有叫過妹妹參加歌唱比賽,但不知她是否想入行。

●黃洛妍透露胞妹亦愛唱歌。



顏米羔穿華服演唱《中國夢》

●劉威煌(左)和顏米羔穿上華服登場。

劉威煌考慮開騷穿古裝扮大俠

劉威煌(左)和顏米羔穿上華服登場。劉威煌則於台上獻唱《中國人》,身後有大批醒目的小朋友在打功夫。顏米羔一直以來也喜歡中國傳統文化,平日有練字,更喜歡穿華服,劉威煌表示過去少穿華服,但近年不少潮牌亦有加入華服設計元素,因此都有機會穿着。而顏米羔身穿華服拿着紙扇自言恍如回到電影《胭脂扣》的年代,只是沒哥哥張國榮般有型,劉威煌亦表示現場好震撼,因看到全場近千人一同穿華服的場面,並笑稱下次開騷亦可以考慮穿古裝扮大俠,他最想扮楊過,顏米羔開言笑說要做楊過身邊隻鷗。劉威煌更指日前國慶去了尖沙咀現場看煙花匯演,與不少內地及海外遊客一同感受到熱鬧歡愉的氣氛。



●顏米羔與中樂團同台表演。